

万亩西红柿产值达到1.6亿

阳高农民喜获“致富果”

室外气温不断下降,但阳高县大白登镇陈建灿的西红柿温室大棚里却春意盎然,27℃的温棚里一架架西红柿枝繁叶茂,红的、黄的、绿的,一颗颗果实簇拥在一起十分惹人喜爱。陈建灿高兴地说:“今天摘了500斤西红柿,下午就能打包发货上市,根本不够卖。”

3日11时,记者来到陈建灿的温室蔬菜大棚。陈建灿正在把刚摘下的“郁金香”和“甜脆脆”陆续搬运上车。“温室里种的这两种西红柿是今年引进的新品种,‘郁金香’色泽橙黄,个头比圣女果大,比普通西红柿小,果实饱满、口感酸甜、味道浓厚;‘甜脆脆’的果实挂在支架上像小灯笼一样,口感又脆又甜,主要供应本地市场和北京、河北、浙江、郑州、武汉等地。今年市场行情好,这样的西红柿在北京要卖到每公斤40元,效益可观。”陈建灿边向记者介绍边整理着西红柿。

近年来,阳高县依托蔬菜种植在发展高效农业、实现乡村振兴上蹚出了新路。“我们先后从海南、北京、上海等地引进15家新型经营主体企业,这些企业在全县11个乡镇重点发展种植了圣女果、茼蒿、彩椒、茄子等蔬菜3000多亩,他们的种植技术、发展模式、销售渠道,不仅为阳高县发展设施蔬菜发挥了示



温室大棚里西红柿长势喜人 李兴华 摄

范作用,还为周边农户提供了近2000万元的务工收入,带动了当地餐饮、住宿等三产的发展。”大白登镇相关负责人告诉记者。

据介绍,截至目前,阳高县普通西红柿种植面积达3024亩,口感西红柿

种植面积达217亩,水果西红柿种植面积达2059亩,“阳高红”西红柿面积达到5300亩,年产量达到了3.2万吨,产值1.6亿元,带动3056户农户走上致富路。

本报记者 李兴华

“双12”临近

实体店出招抢商机

据永泰南路某商场的珠宝销售人员介绍,商场内各黄金珠宝商都有力度比较大的活动,商场还有满额赠礼活动给广大消费者。

“虽然网络购物的热潮对实体商家有着不小的冲击,但直播带货在给消费者带来全新购物方式的同时也给线下店铺带来了新商机。”清远西街做女鞋生意的赵宝霞对记者说,她准备在“双12”当天实体

店闭店后继续直播带货到13日零时,这相当于把营业时间延长了。

武定北路一商场负责人告诉记者,除了和网店比价格,服务和体验则是实体店的优势所在。“双12”临近,商场除了迎合“双12”的氛围,还将结合年终大促推出一些大力度促销活动,还要提供一些增强顾客满意度和体验度的一些营销方式,努力扩大实体店销售份额。

大同云冈机场

本报讯(记者 孙露)为提升企业员工安全生产意识,提高业务技能水平,营造安全生产氛围,近日,大同云冈机场举办了职业技能竞赛。

此次竞赛分为个人赛和团体赛。个人赛由各部门结合岗位特点,按照统一要

举办职业竞赛 提高业务水平

求分别成立竞赛活动工作组认真组织开展。竞赛过程紧凑、流畅,环节紧张、热烈,充分展现了各部门充满活力、积极向上、朝气蓬勃的精神面貌,最终,总成绩排名前三的选手组成代表队参加团体赛。

团体赛由6支代表队共18名队员参

加,竞赛设置了必答题、抢答题、趣味猜词题、违章识别题等环节。内容涵盖安全生产法律法规、民航相关规章标准和机场安全管理方面应知应会、疫情防控等知识,采取现场答题的方式,按照积分总数确定最终排名。

到期后提醒兑付

金融机构唤醒“沉睡”国债

本报讯(记者 孙向阳)一家银行的县级网点人员发现,一位市民有一笔金额为200元的三年期储蓄国债(凭证式)未兑付,通过多渠道沟通联系才办理了兑付。记者6日从人民银行大同市中心支行了解到,今年以来,金融部门采取国债到期提醒兑付,让到期国债不再“沉睡”。

国债发行与兑付是国债管理中的重要环节,人行大同市中支把开展国债到期提醒兑付作为“我为群众办实事”活动的具体实践,从信息收集、提醒兑付、总结反馈等方面安排部署,国债承销机构能够获悉市民姓名、联系方式、家庭住址等全部或部分市民信息的,通过电话联系、短信提示等方式,一对一精准联系并提醒及时办理兑付。对联系不上或不便前来兑付的市民,专人上门服务;对变更住址或联系方式的市民,专人前往市民原住址走访邻居、亲戚,想方设法联系办理兑付;对无法联系仅有预留地址且白天不在家的,通过下班时间、周末时间上门服务,协助办理兑付。

日前,一家承销机构网点在梳理到期未兑付国债时,发现2020年已提醒兑付的一位市民仍未办理兑付,再次联系得知这位市民常年居住外地且国债凭证丢失不知如何兑付。了解情况后,承销机构网点工作人员及时联系距离这位市民居住地最近的银行网点,协助其办理了兑付。

多举措严格监管

大同海关“护航”危化品

本报讯(记者 孙向阳)通过建立货物种类和企业“两个清单”,大同海关严格检验监管重点进出口商品,两年来共保障我市2批危化品安全、顺利进出口,其中进口1批,货值4704美元;出口1批,货值32820美元。这是记者6日从大同海关获悉的。

为确保危化品进出口安全,大同海关通过正向、反向摸排,全面梳理我市进出口危化品种类和企业,建立货物种类和企业“两个清单”,对涉及进出口危化品及包装的法律、法规、规章、公告等法律位阶的规范性文件按照法律效力高低排序,整理集成册,指导一线监管。并通过流程标准化,把执法的关键环节和重要节点,以条目形式进行提示。同时,大同海关通过主动报告、执法前介绍情况、主动邀请现场监督等方式,发挥监督员、党风廉政监督员、媒体及公众的评议,强化监督。此外,对两家涉危化品及危包企业,大同海关将企业生产经营进行“解剖”,结合企业供应链产业链中的重点环节,进行“清单式”列示,促进了危化品进出口安全。

文明城市 健康发展

让城市更文明
让生活更美好